



Onisifor Ghibu la 22 de ani



Împreună cu mama, surorile și frații săi în 1901, în curtea părintească de la Săliște

Opinion Group of 23-04-2011

Scrisoarea de felicitare a lui Vasile Pârvan, 1900

Scrisoarea de felicitare a lui Vasile Pârvan,

Reped Dumnezeu arii, care a-ti aduce personal
avabile mele si huc cu protejia caratoriei otale, mi
urdena micat pe curata cale si de curam otale
si, prin ste, si curam, dincolo si caldurabile mele
felicitari.

Acum, cum veta otale este defunctio curata, care
si achizitia idealilor si te implora, si cum implora
otale este completata pe detinuta si curam actiuni
tate, si tate, dincolo, si curam otale, si curam,
adica si curam, si curam, si curam, si curam
si curam.

In curam si curam, care va tunc curam
si curam si curam si al curam care huc al genera
tate curam,

mi achia, cu tate al huc, otale si
curam otale.

V. Pârvan



La Stana, în 1930, împreună cu soția sa Veturia



Intrunirea „Asociației Generale a Mărginenilor“, sala Bragadiru, 1936 (sau 1937). Vorbește O. Ghibu (din Săliște), alături Octavian Goga (din Rășinari) și Ion Bratu (din Tilișca).

Și săi plină - care cu adesea words. Ei, cum săi, n'au
cau tras la o parte și în liniștea asta - în atmosfera
de muzee și galerii. A cău pătruc de-ată vreme
mă har gânduri mai mult desfășur în ceroul păs.
Cupărilor deo noi, - cu frate arta nă frământa de
muctă nă mi ferice de-acasă și e; doi doi. Văle
iina se năd o studiuțe spre intelectualitate
nerafia năste mai noi.

Mi știă cănd mă voi întrece acasă, deoan data
finuit o petiție la Comitet să-mi lungească con-
ceduț până în Martie. Ar fi păcat ca apins rela-
tă, ai ai sordata să intre cistea spre Itaba-
niam. Să vedem ce gie domni.

Nu trebuie să-ți mai spun, că mă bucură și-a
rețe de-acasă și mai cu seamă rădușile un
om care are OR cere de spus, de-acia, deo
mă vei finuit o scisora au să-ți fin multa
nă.

Cu dragoste mectuească

al tău

Octav. Goga

Buc. de l'Université 195

Mme Bedeau



Onisifor Ghibu la 85 de ani

+ Spiru C. Haret

(Continuare)

Moartea lui Haret a însemnat pentru mine ceva
ca totul se schimbă. Făcusem eu al înapoiul, și el
și miei colaborări, care ar fi putut avea urmări
din cele mai feroce în numele pentru nevoile na-
ționale și tranziția și pentru întreaga problemă na-
țională românească. Mie-lis întorc pe cel v. după
povestea mea, un fapt ar fi interesant ca mine în alt
context. Intelectuale acestea, și care s-a pus
în cazul unei călătorii de la Brașov la Iași, în care
am fost și 13, foste în viața personală și în viața
republicană G.C. Tănăsă - Bărbăntărie, și rezolvate, și
marea mea în viața prin răspunsul: Nu se poate spune
că întorc lui o a impoziție. Partidul e un orga-
nism viu, care produce marea energie de toate că-
tările. Totuși când vine din a este răspuns, pe care
dau în viața de domit, în care se ține noi J.G.
Duce, care vine și al din viața - astăzi în viața
și de domit. Și un al în viața și în viața
teoria și teoria noi, se va ajunge la cel care
trăiește în viața. De Duce, vorbim în viața
d. Ghile Duce Haret, și care de sus crede că nu
un cu care și în viața. Și, de Duce, - în viața
și noi ca în viața, - în viața în viața.
Nu-i așa? De în viața în viața în viața de
politici în viața, și care ar am în viața și în
opinional meu și în viața și Duce după deținu
al lui Haret. Duce se ține și în viața și în viața
meu de domit și în viața lui. În viața în viața